



義工培訓課程

因疫情的影響，義工服務已暫停多月，因此院牧同工分別在4月7、14、21、28日為服侍大口環根德公爵夫人兒童醫院的教會義工及於5月5、12、19、26日為服侍東華三院馮堯敬醫院的院牧部義工、教會義工進行網上「床邊關懷基本技巧」培訓課程，內容包括：溝通、聆聽、情緒和同理心的等。是次義工進修課程4月份有12位參加者，5月份有16位參加者，合共38人出席參與。

學員感受：我知道自己有很多不足之處，往往會衝動行事，沒有細心察看病人的需要便下了個人的判斷。課堂令我可以進一步去學習如何去打開話題和聆聽。

學員感受：上了幾堂後，我真的要學習聆聽及將工作中不開心的事情放開一點，多謝院牧的教導，希望上帝使用我這個牧人。

院牧感言：能夠在培訓中讓義工有所得著，增加了彼此的認識，在此感謝上帝！因為有祢的保守與眷顧，讓我可以在此疫情下仍能祝福義工們！

員工團契

4月15日在東華三院馮堯敬醫院、麥理浩復康院和大口環根德公爵夫人兒童醫院開始進行第一次網上員工團契，5月20日(在限聚令下)舉行8人實體聚會，讓院牧部成為支持員工的夥伴及同心同行。

福音聚會

6月份逢周三上午為三所醫院東華三院馮堯敬醫院、麥理浩復康院和大口環根德公爵夫人兒童醫院的病人、家屬提供一個學習聖經、互相分享、彼此支持及鼓勵的平台，盼望在疫情中院牧能與病人及家屬走近一點，互相扶持、彼此守望！

醫院崇拜

因醫院防疫措施，每月一次的瑪麗醫院崇拜未能在醫院進行實體聚會。院牧部於4月至6月每逢崇拜當日，透過院方部門在醫院員工群組發放崇拜預錄連結。讓員工可隨時進入收看，在疫情和忙碌工作中也能得著靈性牧養。

小組聚會

因醫院防疫措施，瑪麗醫院每月一次舉行的恩典同行小組（癌關小組）未能在醫院進行實體聚會。5月2日，小組改為透過網上平台進行，當日約有30位病友及家屬參與。

在6月6日，因應放寬教會聚會人數，小組借用宣道會華基堂進行實體聚會，同時亦進行網上直播及祈禱。當日約有25位病友及家屬出席實體聚會，另有10位病友透過網上平台參與聚會。聚會中院牧們分享詩歌及信息，病友們分享近況，互相祈禱守望，彼此勉勵支持。

醫院因防疫措施暫停所有義工服務，院牧部於5月開始透過網上視像平台進行院牧及教會義工小組聚會，讓院牧和義工們在疫情中，仍能在網上見面及分享近況，彼此關懷及代禱，建立義工團隊的關懷精神。